

# 陆川秦岚被爆分手传闻

## 陆川回应：我们很好，没出现问题

10月28日消息，据南都娱乐周刊腾讯微博官号爆料，导演陆川与女演员秦岚多年情已断。陆川回应称，“我们之间没有出现问题，我们很好，只是最近秦岚忙着拍戏，我忙着准备电影，联系少了一些。”陆川团队李小姐接受记者采访证实陆川忙新电影的说法：“导演最近都不咋回来，一直弄剧本。”关于分手的消息，她说：“我夜里看到(分手)这消息也一惊。以导演自己说的为准。”而秦岚方面则表示现在不方便回应，过段时间会说这个事情。

### 媒体爆料陆川秦岚多年情断

据南都娱乐周刊腾讯微博官号爆料，陆川与秦岚多年情已断。南都娱乐周刊称：“明星情侣相恋多年爱而不嫁住往逃不开被分手流言。陆川秦岚这对曾被看好的才子佳人，也几度‘被分手’。想当年陆川拍《王的盛宴》资金不够票房不佳，两人仍相知相守。可正当大家以为婚期将近，本刊却一再收风声称两人分手，被拍也是各回各家。”

据悉，陆川与秦岚是因为2009年合作《南京！南京！》而结缘，秦岚不仅以零片酬出演影片，还因为档期问题支付了另一个剧组数十万的赔偿金，为拍摄付出了巨大心血。陆川和秦岚是在拍戏期间日久生情，但是正式确定关系，是在影片后期制作时。二人还曾被拍到在车库热吻，此后陆川正式承认恋情，二人恋情曝光。



陆川和秦岚

### 《王的盛宴》后恋情走进低潮？

据一位与陆川相交甚笃的圈内人士表示，陆川其实一直希望秦岚能够安定下来结婚生子，但秦岚则觉得自己还可以在事业上有进一步发展的空间，不同的生活理念让两人的感情曾经岌岌可危。两人原本对共同的心血《王的盛宴》抱有很大的期待，彼此心里有个默契，如果电影能让双方事业上一个台阶的话，结婚就是顺理成章的事。遗憾的是，《王的盛宴》并没有收获市场和口碑，秦岚在接受周刊访问时也流露出了不想再捆绑在一

起工作的意愿，她强调两个人在一起感情是最重要的，“到了结婚的状态，不用谁说自然然而都想结婚，彼此都在忙工作的时候，就别添乱了。”结束《王的盛宴》宣传后，两人也确实各有各忙。有熟悉两人的朋友称，最近秦岚和陆川基本都是各自行动，朋友圈没有提到对方确实也有一段时间了。但被传情变消息后，陆川回应称，“我们之间没有出现问题，我们很好，只是最近秦岚忙着拍戏，我忙着准备电影，联系少了一些。”

### 传分手原因：性格不合 不婚主义

据知情人士透露，陆川与秦岚相恋期间，虽然两人表面看起来感情恩爱，还合作了《王的盛宴》，但不和谐的音符也不时传来，其中就有陆川“花心”的传闻，今年初他与张静初的绯闻就传得沸沸扬扬，而他和秦岚分手是否因为“移情别恋”目前还不能确定。但陆川曾向朋友抱怨秦岚是“不婚主义者”却是实情。

点耗不起了。那位影视公司老总也向记者透露，陆川的朋友告诉他分手的原因是秦岚注重事业，不愿结婚，陆川曾对朋友表示，秦岚正值“事业上升期”，无心结婚，自己忍不下去了，不过该老总表示，这毕竟只是陆川的单方面说法。

记者向秦岚的那位朋友询问秦岚是否是一个“不婚主义者”，该人士表示没有听说，秦岚也没有跟他说过自己以后不结婚的话。

据悉陆川曾向朋友表示，自己四十多了，秦岚还不点头结婚，实在有

### 许志安郑秀文 恩爱选家具 欲明年初秘婚

据香港八卦杂志爆料，屡传婚讯的许志安、郑秀文日前化身“连体婴”恩爱选购家具，复合两年多的安仔和Sammi近期展开同居生活，迈进试婚阶段，圈内亦盛传两人婚期将至，成为2014年第一件喜事，婚礼亦会低调进行，先婚后公布！

许志安和郑秀文恋情于1991年曝光，22年来离合复合，2004年正式宣布分手，之后保持好朋友关系，两人身边也曾经有另一半出现；不过，在缘分牵引下，2011年又复合了，感情一日千里，关系更胜以前，不停传出婚讯。几个月前两人展开甜蜜的同居生活顺道试婚。近日盛传安仔已求婚成功，婚礼将于明年初举行，成为2014年娱乐圈第一件喜事；不过，习惯低调的两人只会邀请亲朋好友出席婚礼，婚后才会公布喜讯。



许志安和郑秀文

### 镇江金海岸大舞台

诚聘营销精英、业务员、开发人员，工资3000-5000元。我们团队会让你找到家的温暖，我们的平台会让你有能力的你尽情发挥！李经理：13913448600

0511-84495299

全球家居 品牌典范

2013.11.2-11.3

# 全球家居博览惠

全球聚惠

10万件风尚家居

**1 真实惠** 成交价后最高再享**5折**优惠

活动期间，凡在商场购买家居建材，并至收银台结账，凭收银小票即可参加全场折扣活动，最高可享5折优惠。单张消费订单，同一送货地址限抽一次。此券可领取4999元。（余额、折价、星动价商品及样品均不参加活动）

**4 星动价** 平凡不凡 “星”动全城

活动期间，商场推出400款“星”动价商品，任您挑选。

**2 “购”刺激** 食用油满就送

活动期间，顾客在商场购买家居建材，并至收银台结账，凭统一消费订单支付满5000元即可领取食用油一桶。（单张消费订单，同一送货地址限领一桶。余额、折价、星动价商品及样品均不参加该活动。）

**5 联邦家私** 邀您畅享中国好声音

**3 聚“金”喜** 金条家电任您选

活动期间，凡在商场购买家居建材，并至收银台结账，消费满2000元即可领取1张刮刮卡，满4000元领取2张，以此类推。单张订单，同一送货地址最多可领10张刮刮卡。奖品设置：金条、冰箱、洗衣机、电热水器、微波炉、烤箱、饮水机、净水器、相机、充电宝。

**6 聚震撼，十大品牌强强联手血拼6小时**

SUNYARD 世友地板 | Rebon 锐邦 | 啄木鸟世家 | swell 四维卫浴 | 诗尼曼衣柜  
 CHARISMA 联邦家私 | well-link | 邦威 | BDLE 富临门

红星美凯龙镇江商场  
 地址：镇江市丁卯桥路371号(亿都建材城旁)  
 电话：0511-81980888 网址：www.zjmkl.com

全国统一服务热线：4008 213 213  
 www.chinaredstar.com

MMALL.COM 红星·美凯龙·星易家  
 网购家居，就上星易家

关注红星美凯龙 新浪微博

100% 品质保证 负全责

绿色环保

同城比价 3倍返差

30天 无理由退货

送货安装 准时达

先行赔付

设计费 免费咨询

家居顾问 全程导购

购物 免费停车